
Московська Гельсінська група, Центр Громадянських Свобод (Київ),
Міжнародний Молодіжний Правозахисний Рух у рамках програми <<Міжнародна
Школа Прав Людини і Громадянських Дій>> оголошують про проведення
Міжнародної літньої школи з прав людини - Москва, 18-25 серпня 2012.

Що це таке?

Міжнародна літня школа з прав людини - це тижневий курс з основ,
технологій та інструментів правозахисної та громадянської діяльності.

Школа включає наступні блоки:

Основи концепції прав людини: історія, теорія, філософія,
Ксенофобія і нетерпимість як найважливіший виклик концепції прав
людини і сучасного світу,
Історія створення і розвитку правозахисного руху в Радянському Союзі і
пострадянському просторі,
Огляд національних і міжнародних механізмів щодо захисту прав людини,
Огляд та практика застосування дій на захист громадських інтересів
(advocacy),
Практика фандрайзингу, управління правозахисною організацією і
лідерство в НКО,
Просвітницькі дії та інструменти для роботи правозахисної
організації,

Хто може брати участь?

У Школі можуть брати участь громадяни і жителі України, Білорусі,
Молдови, Росії, Вірменії, Грузії, Азербайджану, Казахстану,
Таджикистану, Туркменістану, Узбекистану, Киргизії.

До участі запрошуються лідери, активісти, волонтери правозахисних та
громадські організації, викладачі, журналісти, співробітники державних
органів із захисту прав людини.

Всі заняття в рамках Школи проводяться російською мовою, так що від
кандидатів буде потрібно хороше володіння російською мовою.

Як подати заявку?
Для того, щоб взяти участь у Школі, необхідно:
1. заповнити анкету (необхідна реєстрація на сайті)
2. докласти до неї розгорнуту відповідь - есе на тему <<Яким я бачу
майбутнє правозахисного і громадянського руху в Євразії (на просторі
Східної Європи, Південного Кавказу, Центральної Азії) і як я бачу СВОЄ
місце в ньому>>. Есе мають бути не менше 1 сторінки і має відображати
особистий погляд і думки автора.
3. пройти телефонну співбесіду з представниками команди Школи.

Останній термін для подачі анкет - 30 липня.

Всі учасники будуть повідомлені про результати відбору - до 5 серпня.

Які умови участі?
Всім учасникам, що пройшли конкурсний відбір, буде оплачений проїзд до
Москви й назад (поїзд або літак з найбільш економним тарифом), буде
оплачено проживання та харчування на час проведення Школи, а також
надано роздаткові матеріали.
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